

1861 márc 3 / 1004  
KJ13

Redves barátom!

Tegnap este tértem haza Miskolcraól, hol két hétig voltam;  
szünetből, időből, pénzből végkép kifogyva végre haza tértem,  
nem épen eredménnyel, de az az eredmény igen kevés, azon-  
ban az is sokat ér. Ha lehet később visszatérni megyek.

Igen öntöböl hogy az az íze kellett, Miskolcra voltam mielő-  
bb kijöni, de ott tudomásul se vették.

Sajnálom a mit vajai dolgaidról írtál, azonban szünetem és remény-  
ség! Incessa, hogy máskor is épen ilyen jó eseméni közt  
kellett pestre mennem.

En már mondani neked: hogy külddöl a máskor tehes és a mit tehes,  
azt az én vedd jó szívvel s eljéd egészséggel én egyebet nem ki-  
váról; de édes barátom ha már asszonyaim jöveit közebe; akkor  
az én magy-letkűt? jőresembe, vajmi kevés hasznat fogad venni!  
ha a kedves komám asszony az én asszonyomnak ruháról, mende-ről  
és a jó ison tudja miről nem beszél: neheren visszed el szára-  
kon. Pedig most is elegyedtem már miatta bönnyös mente históriába,

Látha még több ily sugalmakat hall....

Érővel hát a korcsaimm csal hard maradjon, hadi gyűljön, én  
ingyenesem néked, menőül többes és menőül jobbat küldem.

Most pedig kéresem van hozzád, Sajnálatom: hogy máse nem néked  
sek ki áldozatul, de nem bírom a pesti írónak készségiben.

1<sup>o</sup> Lehet-e és hol pesten Zöld tintát kapni? Olhyan cédvet, mely  
meg kísértés után is állandóan olhyan maradjon, mert olhyan  
van mely az irások Zöld arztán megfeketül, de ilyen nem  
kell.

2<sup>o</sup> Szükséges-e nekem a Buda-pesti Szemle példányai és pos-  
tós fizetnem, vagy ez csak könyv irásai család?

3<sup>o</sup> Legy szives ezt a nyilatkozatot a pesti napló és Magyar Sajto-  
ban a hirdetéshez közzé kiadani, egyszer egyszer, közzé nagyságu  
beütet, is a díj felől engem pontosan értesíteni. Ezt is más bír-  
ta van mint a Zöld tintát, ez nióthi felől tehát, tinta helyett  
csal értesítést küldj.

Minden nap imádkozom az Istennek hogy menőül éltes, magam  
visszasal néked saját kéreimmal sokat sokat...

S jó isten áldjon meg mindnyájotokat, isókolunk öleltünk  
szívvel. Hanna Martins 3. 1861.

a régi Tanyadit



nej  
or  
öms



*[Faint handwritten text, possibly a name or address]*

*[Faint handwritten text, possibly a name or address]*

grie  
ham



Arany Janosnak.

Pesten. Szepianlóra



dos